

963

聊城市商业局文件

(87)聊商基字第6号



关于转呈付食品厂《关于生产营养型 汽水、果露生产线项目的请示报告》 的 报 告

市经委：

现将聊城市付食品厂《关于生产营养型汽水、果露生产线项目的请示报告》转呈给领导。在反复核查、落实、论证的基础上，经我们多次研究，同意综合公司和付食品厂的意见，请核查。

营养型汽水、果露系列产品是饮料更新换代的佼佼者，在大、中城市十分畅销，到目前在我区仍是空白。虽然外来质次价高，假冒、低、劣汽水、果露充斥市场。但是从近年的市场情况来看，仍有较大的缺口。随着社会的不断进步，此类产品的需求量越来越大。因此，营养型汽水、果露生产线是一项十分有前途、且投资少，见

97

效快的项目。同时，我们还对该项目所特需的原料、能源、水质、成本、毛利等有关事项进行了详细考察，均认定可行。据预测其产品质量特高于一般名牌产品，价格低于市场一般汽水、果露产品，该项目竣工投产后，两年可收回全部投资，因此，经我们反复研究，同意该厂意见。

特此报告，当否，请从速批复。

一九八七年十二月三十一日



抄报：地区商业局，市政府，胡市长，丁市长，杨市长。

发至：本局局长、书记、有关科室，综合公司。（共印40份）

98
李打印 4055
88.1.4.

柳州市商工局文件

(87)柳商基字第1号

关于柳州付平厂《关于生产营养型汽水、果
露生产线项目的请示报告》的报告

市经委：

现将柳州市付平厂《关于生产营养型汽水、果
露生产线项目的请示报告》转呈给领导。在反复核查港澳、
论证的基础上，经我们多次研究，同意付平厂的意见，
请核查。

营养型汽水、果露系列产品是饮料更新换代的首选之品。
在大、中城市十分畅销。到目前为止我区仍是空白。虽然外来质
次价高、假冒、低劣汽水、果露充斥市场。但是，从每年近
年的市场情况来看，仍有较大的缺口。随着社会不断进步，此
类产品需求量将越来越大。因此，营养型汽水、果露生产线是
一项十分有前途且投资少、见效快的项目。同时，我们还对

该项目所需原料、能源、水费、成本、毛利等项
 也进行了详细的考察，均认定可行。据预测，~~此项目竣工投产~~
 后，其产品~~不但~~质量将与一般名牌产品，价格低于市场一般
 汽水、果露产品，该项目竣工投产后，两年可收回全部投资。
 因此，经我们反复研究，同意侯丁意见。

杨和哲 呈 请 汪 建 书 阅

1987年12月31日

抄报：地厅商局、市政府、胡市长、丁市长、杨市长。

发呈：本局文长^汪、有关科室、综合司。